
F4. Procesorul 

 

1. Asociați fiecărui element din coloana stângă răspunsul corect din coloana dreaptă : 

 

a) Regiștrii  1. zona de stocare temporară a informațiilor 

încorporate în microprocesor 

b) MHz 2. are rolul de suport si de a regla și distribui tensiunea 

procesorului și a celorlalte componente 

c) Placa de bază 

d) Memoria cache 

3.  măsoară frecvența de tact a ceasului intern 

4. efectuează operațiile aritmetice ș 

e) U.A.L 5. mediu de stocare de mare viteză 

 

     

2. UCP înseamnă : 

a) Unitatea de Control  a Programelor 

b) Unitatea de Control a Proceselor 

c) Unitatea Centrală de Programare  

d) Unitatea  Centrală de Prelucrare 

 

3. Viteza de lucru a microprocesorului este determinată de : 

a) capacitatea  microprocesorului 

b) frecvența de lucru a microprocesorului 

c) tipul microprocesorului 

d) dimensiunea microprocesorului 

 

4. Frecvența UCP se măsoară în :  

a) Mb 

b) Gb 

c) GHz 

d) Bps 
 


